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89.7% 88.9% 10.3%

2
91.4% 95.2% 8.6%

3
86.2% 90.5% 13.8%

4
87.9% 87.3% 12.1%

5
96.6% 90.5% 3.4%

6
87.9% 82.5% 12.1%

7
91.4% 92.1% 8.6%

8
89.7% 85.7% 10.3%

平均 90.1% 89.1%

平成29年度　学校評価（職員）

評　価　項　目

＊各質問項目ごとに，あなたの考えをマークしてください。

津田沼高校の教職員は，より良い学校づくりに努めていると思います
か。

津田沼高校の教職員は，生徒が学校生活に満足することを目指して
取り組んでいると思いますか。

津田沼高校の教職員は，生徒に対して予習・復習をするよう指導し
ていると思いますか。

津田沼高校の教職員は，授業を分かりやすくするために工夫してい
ると思いますか。

津田沼高校の教職員は，生徒のことを理解しようと努めていると思い
ますか。

津田沼高校の重点目標は，実情を踏まえていて適切だと思います
か。

津田沼高校の教職員は，丁寧な進路指導を行っていると思います
か。

津田沼高校の教職員は，学校経営方針を理解し，具現化していると
思いますか。
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YES:（4.そう思う）＋（3.ややそう思う）
NO:	（1.全く思わない）＋（2.あまり思わない）

肯定的評価(4と3)の割合

平
均

75%	 80%	 85%	 90%	 95%	 100%	

YES	

NO	


